Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области
Территориальным органом Росздравнадзора проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора) по результатам проведенного 12 мая 2017 года в ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» по адресу: г. Брянск, ул Бежицкая., д. 2, обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области. 

Респондентами заполнено 62 анкеты. 

Обработано 62 анкеты. 
Итог.

60 респондентов оценили проведённое мероприятие.

Для оценки использовалась  5-балльная система оценки:
-по мнению 45 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (5 баллов), 11 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, 56 респондентов дали положительную оценку. В три балла оценили – только 3 респондента. Лишь один респондент поставил 1 балл.
-по мнению 39 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной программе мероприятия, 18 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, 57 респондентов дали положительную оценку, В три балла оценили – только 2 респондента. Один респондент поставил 1 балл;
-по мнению 49 респондентов квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям, 7 респондентов поставили оценку 4 балла, таким 56 респондента дали положительную оценку, В три балла оценили – только 3 респондента, один респондент поставил 1 балл;
-28 респондентов высоко оценили организацию проведенного мероприятия, 23 респондента поставили оценку 4, таким образом, положительно оценил организацию мероприятия 51 респондент, в три балла – оценили 7 респондентов, 1 респондент дал оценку в 2 балла и 1 респондент – 1 балл. 
 Средний балл по результатам проведенного мероприятия – 4,5.
Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли 17 респондентов, в их числе:

-о разработке единого порядка организации внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности –3;

-о пересмотре порядков оказания медицинской помощи в части обоснованности стандартов оснащения медицинских организаций и их подразделений – 3;

-об изменении критериев оценки качества медицинской помощи – 2;
-о повышении информированности пациентов по вопросам лекарственногообеспечении и медицинских услугах – 2;

-об установлении административной ответственности конкретных физических лиц, осуществляющих деятельность в сфере здравоохранения, виновных в правонарушении, в виде штрафных санкций – 2;
-о законодательном устранении, имеющихся разночтений и противоречий в действующих нормативных документах – 2;
доступности нормативных документов в открытом информационном пространстве – 2;

-о повышении ответственности поставщиков средств медицинского назначения и лекарственных средств за качество поставляемой продукции – 1;

-о разработке стандартных операционных процедур для аптек – 1;
-об установлении временных лимитов диагностических обследований в рамках программы государственных гарантий – 1;
-о законодательном закреплении контроля и надзора за соблюдением нормативно устанавливаемых тарифов финансирования здравоохранения – 1.

Предложения по улучшению работы территориального органа Росздравнадзора по Брянской области высказали 19 респондентов, среди них:
-проведение разъяснительной работы ТО Росздравнадзора, включая информирование медицинских учреждений, проведение семинаров и вебинаров об изменениях в законодательной базе здравоохранения и в правоприменительной сфере исполнения нормативных документов, включая распространение соответствующих нормативных документов – 7;

-анализ и информирование медицинских учреждений о нарушениях законодательства о здравоохранении и причинах их возникновения – 2;
проведение проверок организаций, участвующих в торгах по приобретению лекарственных средств и медицинской продукции – 1;
-проведение контроля качества лекарств и медицинских изделий – 1;
-проведение методических мероприятий по направлениям медицинской деятельности – 1;
-сокращение по времени проверок ТО Росздравнадзора – 1; 

-усиление контроля розничной продажи лекарственных препаратов (в частности за качеством гипотензивных средств, не снижающих артериальное давление) – 1; 
-результат работы оценивать не по количеству и сумме штрафов, а по результатам устранения нарушений (приобретения оборудования и т. д.) с помощью ТО Росздравнадзора – 1;
-проведение мониторинга актуальных вопросов, интересующих медицинские учреждения до публичного обсуждения с отражением их в докладе - 2 ;
-оказание помощи лечебным учреждениям в случае невыполнения органами государственной власти функций в сфере здравоохранения – 1;
-совершенствование взаимодействия между ТО Росздравнадзора и медицинскими учреждениями – 1;
В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области в анкетах были сформулированы следующие вопросы:
-сколько проведено проверок, наложено штрафов, в чем заключались правонарушения (с примерами), к каким последствиям они привели либо могли привести – 2;

-можно ли использовать медицинское оборудование, если на момент покупки, на него было регистрационное удостоверение, а в последующем данная модификация была снята с производства, а регистрационное удостоверение на него не продлевалось - 1;

-зачем объединяются медицинские и аптечные учреждения- 1;

-где можно ознакомиться с рекомендациями Росздравнадзора по внутреннему контролю качества-1;
-почему на рынок попадают некачественные (фальсифицированные) лечебные препараты и изделия медицинского назначения? Почему их изъятие проводится уже после их использования в лечебно-профилактических учреждениях, а не после их выпуска- 1;
-как на практике организовать контроль качества медицинской помощи в соответствии с приказом Минздрава России от 15.07.2016 N 520н
"Об утверждении критериев оценки качества медицинской помощи" с учетом уровня  комплектации медицинского персонала, каков объем контроля – 1:
В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области в анкетах были сформулированы и пожелания:
-сообщать заблаговременно о публичных обсуждениях для подготовки вопросов – 1;

-в ходе публичных обсуждений желательны выступления руководителей медицинских учреждений, в которых проводились проверки, об устранении выявленных правонарушений – 1; 

-очень много лишней информации по статистике деятельности ТО Росздравнадзора по Брянской области – 3;

-устные доклады необходимо сопровождать материалами-презентациями в письменной форме – 2;

-время для докладов ограничить 7-10 минутами – 2;

Примечание: 

В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности ТО Росздравнадзора по Брянской области, проведенного 12 мая 2017г. года по адресу: по адресу: г. Брянск, ул. Бежицкая, д. 2, вопросы из зала не поступали. 

