Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора) по результатам проведенного 17 ноября 2017 года в ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» по адресу г. Брянск, ул Бежицкая., д. 2, обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области. 
Респондентами заполнены 48 анкет. Обработаны 48 анкет. 
48 респондентов участвовали в оценке проведённого мероприятия.
Для оценки использовалась 5-балльная система оценки:
по мнению 38 респондентов мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (5 баллов), 10 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, все респонденты; дали положительную оценку.
по мнению 38 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной программе мероприятия, 9 респондентов поставили оценку 4 балла, и лишь один респондент оценил в 3 балла.
по мнению 41 респондента квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям, 7 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, все респонденты дали положительную оценку.
35 респондентов высоко оценили организацию проведенного мероприятия, 13 респондентов поставили оценку 4 , таким образом, положительно оценили организацию мероприятия 48 респондентов. 
 Средний балл по результатам проведенного мероприятия – 4,81.
20 участника мероприятия высказали свои предложения.
Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли 12 респондентов, в их числе о:
- о создании единой электронной базы рецептов, выписываемых врачами;
- об улучшении взаимодействия аптек и больниц
- об организации мониторинга лекарственных средств
- об обязательности общественного обсуждения проектов отдельных нормативных правовых актов по здравоохранению перед их принятием;
- об обеспечении стабильности законодательства; 
- об ужесточении контроля за ценами на лекарственные средства
- об обязательном проведении оценки безопасности лекарственных средств в процессе закупок-3;
- о разработке единого справочника стандартных операционных процедур (СОПов) для медицинских и фармацевтических организаций - 2;
-об обеспечении возможности проведения специализированного лечения (лучевого, лекарственного) при амбулаторном лечении больных злокачественными заболеваниями в системе обязательного медицинского страхования

Предложения по улучшению работы территориального органа Росздравнадзора по Брянской области высказали 14 респондентов, среди них:
- об информировании о новых нормативных правовых актах и изменениях в действующие НПА – 7;
- больше внимание уделять контролю (надзору) за деятельностью производителей и оптовых поставщиков, а не розничной торговли;
- осуществлять проведение кустовых специализированных семинаров:
- проводить конференции и видеоконференции по вопросам внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности.

В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области в анкетах 8 респондентов были сформулированы следующие вопросы и предложения по проведению мероприятия:
- проведение совместных совещаний, семинаров с участием представителей Правительства Брянской области, курирующих вопросы здравоохранения, семьи, детства, демографической политики – 2; 
- проведение отдельных мероприятий для лечебно-профилактических учреждений и фармацевтических организаций;
- необходимо представлять сравнительный анализ результатов проверок по предыдущим проверкам, что позволит сделать вывод об эффективности деятельности контрольно-надзорного органа;
- о необходимости проведения 10-15 минутного перерыв в процессе проведения мероприятия;
- сделать светлым фон на слайдах из-за темного фона (с ним сливается текст).

Все 48 респондентов высказались за продолжение практики проведения аналогичных мероприятий.
