Анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора проведен анализ результатов анкетирования определения эффективности публичного обсуждения контрольно-надзорной деятельности территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора) по результатам проведенного 17 августа 2017 года в ГАУЗ «Брянский клинико-диагностический центр» по адресу г. Брянск, ул Бежицкая., д. 2, обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области. 
Респондентами заполнена 51 анкета. Обработана 51 анкета. 
51 респондент участвовал в оценке проведённого мероприятия.
Для оценки использовалась 5-балльная система оценки:
по мнению 42 респондентов мероприятие полностью соответствовало тематической направленности (5 баллов), 9 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, все респонденты; дали положительную оценку.
по мнению 43 респондентов проведенное мероприятие полностью соответствовало заявленной программе мероприятия, 8 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, все респонденты дали положительную оценку.
по мнению 46 респондентов квалификация выступающих полностью соответствовала их ожиданиям, 5 респондентов поставили оценку 4 балла, таким образом, все респонденты дали положительную оценку.
41 респондент высоко оценили организацию проведенного мероприятия, 8 респондентов поставили оценку 4 , таким образом, положительно оценили организацию мероприятия 49 респондентов, оценку в три балла – выставили двое; 
 Средний балл по результатам проведенного мероприятия – 4,8.
24 участника мероприятия высказали свои предложения.
Предложения по совершенствованию законодательства Российской Федерации в сфере здравоохранения на основе анализа правоприменительной практики надзорной деятельности внесли 13 респондентов, в их числе о:
- несоответствии законодательства реальному положению дел, а также необходимости сокращения количества нормативных актов – 3;
- пересмотре порядков оказания медицинской помощи в части обоснованности стандартов оснащения в зависимости от разных типов ЛПУ – 1;
- закреплении в законодательстве обязанности пациентов ежегодно проходить профилактические мероприятия (диспансеризацию, медицинские осмотры), и в случае возникновения заболевания, которое могло бы быть предотвращено, оплату лечения производить за счет средств пациента, а не ФОМС - 1;
- закреплении в законодательстве ответственности пациентов за выполнение назначений врача и в целом за свое здоровье – 1;
- приведении в соответствие Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и действующих нормативных правовых актов во избежание коллизий при обеспечении лекарственными препаратами категорий льготников по федеральным и региональным программам - 1;
- усилении контроля за качеством лекарственных препаратов на этапах торгов и оптовых закупок - 1;
- проведении надзорных мероприятий в зависимости от специфичности положения федеральных, региональных, районных и городских ЛПУ – 1;
- проведении проверок в первую очередь в целях выявления правонарушений и применении административных наказаний только в случае невыполнения предписаний в установленные сроки – 1;
- применении в практике ответственности за административные правонарушения нормы о малозначительности при отсутствии реального ущерба - 1;
- уменьшении суммы штрафов для ЛПУ, поскольку тарифы не покрывают расходы медицинских учреждений - 1;
- усилении ответственности за реализацию населению медицинского оборудования, не отвечающего требованиям качества и безопасности – 1;
Предложения по улучшению работы территориального органа Росздравнадзора по Брянской области высказали 7 респондентов, среди них:
- при привлечении субъектов предпринимательской деятельности к административной ответственности предоставлять возможность для ознакомления с материалами административного дела в полном объеме, в том числе с использованием фотографирования -1
- при проведении проверок взвешенно подходить к оценке реальных возможностей ЛПУ по реализации действующего законодательства -1;
- чаще проверять частный бизнес, в том числе услуги парикмахерских 1;
- отказаться от практики назначения «отличников» в МБОУ -1;
- меньше проверок больше практических советов по недопущению административных правонарушений -4;
В ходе публичного обсуждения правоприменительной практики надзорной деятельности территориального органа Росздравнадзора по Брянской области в анкетах были сформулированы следующие вопросы и предложения по проведению мероприятия:
- чаще проводить аналогичные мероприятия, включая обучающие семинары, использовать современные компьютерные технологии, сделать доклады презентабельными, обеспечив их наглядность и публикацию на сайте ТО Росздоавнадзора по Брянской области, использовать форму видеоконференции – 9;
- выделить в докладах вопросы стоматологии -1;
- рассказать ФЗ-61 от 12.04.10 «Об обращении лекарственных средств» 1;
- больше ссылок в докладе на нормативную базу -1;
Из 51 респондента 46 – высказались за продолжение практики проведения аналогичных мероприятий, практически никто не высказался против; 5 респондентов не выразили свое мнение в анкетах.
