

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка общества с ограниченной ответственностью «ВЕРИТАФАРМА».
В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований в сфере здравоохранения, в том числе:
·  нарушения правил отпуска лекарственных препаратов;

·  не обеспечена защита помещений для хранения лекарственных препаратов от проникновения насекомых, грызунов или других животных;

·  не представлен утвержденный план - график по ремонту и техническому обслуживанию холодильников, предназначенных для хранения лекарственных препаратов;

·  не утвержден план-график проведения первичной и последующих подготовок (инструктажей) персонала, не разработан порядок его исполнения и оценка эффективности подготовок (инструктажа);

·  не представлен приказ руководителя субъекта розничной торговли об установлении маркировки, места и способа выделения карантинной зоны, а также лицо, ответственное за работу с указанными товарами аптечного ассортимента;

·  помещение для хранения лекарственных средств не допускает возможности проведения влажной уборки;

·  персонал аптечного пункта не ознакомлен с утвержденными стандартными операционными процедурами.

По результатам контрольно-надзорных мероприятий составлен протокол об административном правонарушении, выдано предписание с требованием устранить выявленные нарушения, наложено административное наказание в виде предупреждения.
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