

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка индивидуального предпринимателя Ушенко Натальи Александровны.
В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований в сфере здравоохранения, в том числе:
·  не выделена зона приёмки лекарственных препаратов, журнал приёмочного контроля не заполняется;

·  не представлен утвержденный план - график по ремонту и техническому обслуживанию, поверке и (или) калибровке оборудования;
·  потолок помещения хранения лекарственных препаратов не допускает возможности проведения влажной уборки и способствует накоплению пыли; 

·  отсутствуют стеллажные карты, обеспечивающие идентификацию лекарственных препаратов;

·  хранение лекарственных препаратов осуществляется при относительной влажности  более 60±5%, в т.ч. нарушены правила хранения влагочувствительных лекарственных препаратов при относительной влажности более 50%.
По результатам контрольно-надзорных мероприятий выдано предписание с требованием устранить выявленные нарушения в установленный срок, а также составлен протокол об административном правонарушении. 

Индивидуальный предприниматель, допустивший нарушения, привлечён к административной ответственности в виде уплаты штрафа.
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