

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка индивидуального предпринимателя Горячкиной Валентины Владимировны.
В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований в сфере здравоохранения, в том числе:
·  не представлены документы системы качества;
·  не предоставлено штатное расписание;
·  отсутствует реестр зарегистрированных цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных;
·  не представлен журнал регистрации приказов (распоряжений) по субъекту розничной торговли;
·  не назначено лицо, ответственное за внедрение и обеспечение системы качества;
·  отсутствуют стеллажные карты, обеспечивающие идентификацию лекарственных препаратов;
·  не обеспечена защита помещений для хранения лекарственных препаратов от проникновения насекомых, грызунов или других животных;
·  в помещениях не выделены и не обозначены зоны, предназначенные для приемки лекарственных препаратов; хранения выявленных фальсифицированных, недоброкачественных, контрафактных лекарственных препаратов, а также лекарственных препаратов с истекшим сроком годности; карантинного хранения термолабильных лекарственных препаратов.
·  не представлен утвержденный план - график по ремонту и техническому обслуживанию оборудования, предназначенного для соблюдения правил хранения лекарственных препаратов;
·  не представлен приказ руководителя субъекта розничной торговли об установлении маркировки, места и способа выделения карантинной зоны, а также лицо, ответственное за работу с указанными товарами аптечного ассортимента;
·  на ценниках не указывался срок годности;
·  в холодильниках для измерения температуры воздуха используются не сертифицированные, не поверенные (не калиброванные) бытовые термометры;
·  выявлены нарушения правил хранения и отпуска лекарственных препаратов;

·  размер розничной надбавки к фактической отпускной цене производителя на лекарственные препараты, установленные индивидуальным предпринимателем, превышают, соответствующий предельный размер розничной надбавки, установленной органом исполнительной власти Брянской области.
По результатам контрольно-надзорных мероприятий составлен протокол об административном правонарушении, выдано предписание с требованием, устранить выявленные нарушения, назначено административное наказание в виде предупреждения.
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