 

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка общества с ограниченной ответственностью «Медицинская компания «ДЛК» 

В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований, при осуществлении фармацевтической деятельности, в том числе:
·  нарушения правил отпуска лекарственных препаратов;

· нарушения правил хранения лекарственных препаратов;

· потолки, стены имеют неровную (негладкую) поверхность, нарушена целостность покрытия потолка, что не допускает возможности проведения влажной уборки и исключения накопления пыли, на стенах и потолке имелась пыль и паутина;

учет лекарственных средств с ограниченным сроком годности ведется на бумажном носителе не по утвержденной аптечной организацией форме. Регистрация осуществляется формально, регистрируются не все лекарственные средства, имеющие остаток срока годности один год и менее;
По результатам контрольно-надзорных мероприятий составлено два протокола об административных правонарушениях, выдано предписание с требованием устранить выявленные нарушения, наложены административные наказания в виде штрафов в размере 10 000 рублей и 1000 рублей.
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