 

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка индивидуального предпринимателя Громыко Евгении Михайловны

В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований, установленных правовыми актами при осуществлении фармацевтической деятельности,  в том числе:
·  нарушения правил хранения лекарственных препаратов;

· не утверждены документы (СОПы), регламентирующие порядок совершения работниками действий и организации контроля за соблюдением стандартных операционных процедур;

· не выделена зона, предназначенная для выполнения приемки лекарственных препаратов;

·  не назначено лицо, ответственное за ведение и хранение документов;

· не обеспечена защита помещений для хранения лекарственных препаратов от проникновения насекомых, грызунов или других животных;

· не обеспечена возможность беспрепятственного входа и выхода для лиц с ограниченными возможностями в соответствии с требованиями законодательства о защите инвалидов и не организована  возможность вызова фармацевтического работника для обслуживания указанных лиц;
·  лекарственные средства не идентифицируются с помощью стеллажных карт;

· потолок в помещении хранения лекарственных препаратов покрыт перфорированными панелями, не допускающими возможности проведения влажной уборки и способствующими накоплению пыли;

· не представлен приказ руководителя субъекта розничной торговли об установлении маркировки, места и способа выделения карантинной зоны, а также лицо, ответственное за работу с указанными товарами аптечного ассортимента;

· административно-бытовые помещения не отделены от зон хранения лекарственных препаратов;

· не разработан комплекс мер, направленных на минимизацию риска контаминации материалов или лекарственных препаратов, при условии соблюдения защиты от воздействия факторов внешней среды;

· помещение хранения не обеспечено поддонами, подтоварниками;

· процессе приемки товаров аптечного ассортимента, не осуществляется оценка соответствия принимаемых товаров по качеству, соблюдению специальных условий хранения (при наличии такого требования). Не создана приёмная комиссия, журнал регистрации результатов приемочного контроля не представлен;

· ценники не содержат необходимую  информацию в полном объёме;

· не представлен утвержденный план - график по ремонту и техническому обслуживанию оборудования, предназначенного для соблюдения правил хранения лекарственных препаратов;

· не определён порядок ведения учёта лекарственных средств с ограниченным сроком годности;

· оформление протокола согласования цен поставки лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, не соответствует утвержденной типовой форме;

По результатам контрольно-надзорных мероприятий составлен протокол об административном правонарушении, выдано предписание с требованием устранить выявленные нарушения.
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