 

Пресс-релиз 

по результатам проверки Территориального органа Росздравнадзора по Брянской области

Территориальным органом Росздравнадзора по Брянской области проведена плановая выездная проверка индивидуального предпринимателя Титоренко Валентины Сергеевны

В ходе контрольно-надзорных мероприятий выявлены нарушения обязательных требований, установленных правовыми актами при осуществлении фармацевтической деятельности,  в том числе:
· не  предоставлено штатное расписание;

· на вывеске неверно указан вид аптечной организации, не соответствует виду аптечной организации, указанной в лицензии;
· отсутствуют стеллажные карты, обеспечивающие идентификацию лекарственных препаратов;
· не обеспечена защита помещений для хранения лекарственных препаратов от проникновения насекомых;

· не выделена и не обозначена зона, предназначенная для  хранения выявленных фальсифицированных, недоброкачественных, контрафактных лекарственных препаратов, а также лекарственных препаратов с истекшим сроком годности;

· отсутствует утвержденный план - график по ремонту и техническому обслуживанию оборудования, предназначенного для соблюдения правил хранения лекарственных препаратов;

· отсутствует приказ руководителя субъекта розничной торговли об установлении маркировки, места и способа выделения карантинной зоны, а также лицо, ответственное за работу с указанными товарами аптечного ассортимента;

· на ценниках  не указывался срок годности, страна-производитель;

· стены в помещении хранения лекарственных препаратов имеют шероховатую поверхность, не допускающей возможности проведения влажной уборки и способствующими накоплению пыли;

· не определён порядок ведения учёта лекарственных средств с ограниченным сроком годности;

· не разработан комплекс мер, направленных на минимизацию риска контаминации материалов или лекарственных препаратов, при условии соблюдения защиты от воздействия факторов внешней среды.

· не представлены документы по использованию (эксплуатации) на оборудование, оказывающее влияние на хранение лекарственных препаратов;

· отсутствовал лекарственный препарат, входящий в минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, утвержденный Распоряжением Правительства РФ от 10.12.2018 №2738-р ч II «Для аптечных пунктов, аптечных киосков и индивидуальных предпринимателей, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность»;

· оформление протокола согласования цен поставки лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, не соответствует утвержденной типовой форме;

По результатам контрольно-надзорных мероприятий составлен протокол об административном правонарушении, выдано предписание с требованием устранить выявленные нарушения.
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